Comment résoudre une équation trigonomeétrique : des exemples

Le travail de base pour retrouver les angles sera toujours le méme, mais parfois 1'énoncé propose une
résolution dans un antre intervalle que ] - ; % | . 1l faudra juste bien faire attention de donner
I'ensemble de toutes les solutions comprises dans Iintervalle proposé.

Exemples de résolution sur R

Une fois que 'on a trouvé les mesures principales, il faudra penser 3 ajouter 2kr 3 chague solution.
Cela représente, au final, une infinité de solutions car on tiendra compte de I'ensemble des angles obtenus
en faisant des tours complets autour du cercle trigonométrique (dans le sens positif ou négatif).
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Exemples de résolution sur l'intervalle [ 0; 2x ]
Il n'y aura ici aucune solution négative. On ne donnera que des angles positifs qui seront entre 0 et 2.
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